v MOLTIPLICAZIONE

MOLTIPLICAZIONE A 2 CIFRE JIBOLI(PPOBE MHOKEHHS

PASSO 1

[IpoBOAKY oneparito 286x32

2786 X 32 = 7? SYOLGO L'OPERAZIONE

286 x 32.

Komniro MHOkeHHA. [lpyruit

MHOXXHUK [ MUIIY MiJi IePIIUM

[lepmuit paxTop 2

Primo fattore —

X dbaKTOpOM.

COPIO LA MOLTIPLICAZIONE.
Secondo fattore ——» SCRIVO IL SECONDO
Apyrui gakTop " FATTORE SOTTO

IL PRIMO FATTORE.
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[lourHaro 3 MpaBOro 6OKY.

[ToMmHOXTE 286X2.

2 86 X
2 — INIZIO DA DESTRA.

MOLTIPLICO 286 x 2.
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PASSO 4

2x6 =12
A nmumy 2 i Hecy 1.

X

2 X6 = 12,
SCRIVO 2 E RIPORTO 1.
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2x8 = 16.
2 8\6 X 16 + 1 HecyTh 17. 4 numy 7 i
3 2 - Hecy 1.
2 X 8 =16.
é@ 7 2 16 + 1 DI RIPORTO
UGUALE 17.

SCRIVO 7 E RIPORTO 1.

PASSO 6

2x2 = 4.
4 + 1 nopiBH10€ 5. {d nuiy 5.

/

2 X2 =4,

4 + 1 DI RIPORTO
UGUALE 5. SCRIVO 5.
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PASSO 7

[TomHO>xXTe 286x%3.

2 8 6 X [lepexoKy 10 psAIKa HHUXKYE i
CTaBJIIO HYJIb M OJUHULIIO.
3=

MOLTIPLICO 286 x 3.
>/ 2 PASSO NELLA

@4— RIGA SOTTO E METTO
LO ZERO.

PASSO 8

3x6 =18.

2 8 6 X A nuwmy 8 i Homy 1.

3/2= 3% 6 = 18,

5 7 2 SCRIVO 8 E RIPORTO 1.

PASSO 9

3x8 = 24.

2 8 6 X 24 + 1 "HecyTb 25.
. A numy 5 i Hecy 2.
321 .
572 24 + 1 DI RIPORTO
<580 UGUALE 25.

SCRIVO 5 E RIPORTO 2.
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MOLTIPLICAZIONE :

PASSO 10

PASSO 11

Primo prodotto 5 7 2
parziale

Secondo prodotto 8 5 8 O
parziale

PASSO 12

= -~ P L
[lepuinii YaCTKOBUMA P, )| —
S .

L =

MIPOAYKT. \ i
Primo prodotto
parziale

Secondo prodotto 8

parziale
Jpyrum 4acTKoBUM /

NPOAYKT. 9

[y

3x2 = 6.
6 + 2 1opiBHIOE 8.
A nuy 8.

3 X 2 =6.
6 + 2 DIRIPORTO
UGUALE 8. SCRIVO 8.

A obuucaot0 Cymy

YaCTKOBUX JOOYTKIB.

CALCOLO LA SOMMA
DEI PRODOTTI PARZIALI.

[lepeBipsto, 4yu € HUPpPHU B
CTOBMYHKY, i BUKOHYIO CYMY:
572 + 8580.

PesysbTaT - 9152.

CONTROLLO SE LE CIFRE
SONO IN COLONNA

ED ESEGUO LA SOMMA:
572 + 8580.

IL RISULTATO E 9152.



